



## Энергоэффективные дома для переселения из аварийного жилья

12.8.2013

**В 2014 году в Московской области появятся энергоэффективные дома предназначенные для переселения граждан из аварийного жилья**

В 2014 году в Московской области появятся энергоэффективные дома предназначенные для переселения граждан из аварийного жилья. С таким заявлением выступил на открытии XV международной выставки «Строительная неделя Московской области» министр Правительства Московской области по долевого жилищному строительству, ветхому и аварийному жилью Александр Коган.

Наличие механической приточно-вытяжной вентиляции позволяет сделать наружные ограждения максимально герметичными. Вкупе с эффективной теплоизоляцией это дает большой энергосберегающий эффект. Применение альтернативных источников энергии (тепловых насосов, солнечных коллекторов) сделает дом полностью или частично автономным. Жильцы смогут самостоятельно регулировать параметры внутреннего воздуха, в соответствии со своими предпочтениями.